



Protokol o hodnocení kvalifikační práce

Název bakalářské práce: Umění v designu nábytku

Práci předložil student: ZEJKANOVÁ Kristina

Studijní obor a specializace: Design, specializace Design nábytku a interiéru

Hodnocení vedoucího práce

Práci hodnotila: Mgr. art. Jana Potiron, ArtD.

1. Cíl práce

Studentka Kristina Zejkanová se inspiruje uměním pop-artu, který vnímá jako nadčasový a to především kvůli jeho kritice konzumní společnosti zaměřené na materialismus. Práci směřuje ke zkoumání světa produktového designu, který ovládá plast a její dílo se snaží promítnout smutnou realitu doby, zálibu v levných řešeních a absurdních výrobcích. Svůj cíl, který si stanovila, považují za splněný, jak v teoretické části, tak v prezentované instalaci.

2. Stručný komentář hodnotitele

Aktuální stav konzumní společnosti, který od časů pop-artu výrazně zesílil (navzdory neutichajícím snahám o udržitelnost), studentka ve své práci ironizuje, čím upozorňuje na častou neosobnost a lacinost velké části produkce. Teoretická část obsahuje pečlivou analýzu daného uměleckého směru a hodnot, které prezentoval.

Její instalace poukazuje na absurditu obalového průmyslu a smyslu samotné produkce. Vytvořením nábytkové kompozice „pohlčené“ naivně růžovou bublinkovou fólií, dosáhla kontrast mezi vysokým a nízkým designem – lacinost a zároveň promyšlenost návrhu. Zacházení s levným a triviálním materiálem způsobem čalounického mistra, je velice kontroverzní až absurdně promyšlené. Tento postup odpovídá postupům pop-artových umělců.

Námitku mám jenom k rozsahu a malým rozměrům celé instalace, kvůli kterým výpovědná hodnota a expresivita ztrácejí na síle. Myšlenkově však považuji tento projekt za ucelený. Vyzdvihla bych komplexně napsanou práci, hloubkovou analýzu, znalost historického kontextu a čitelnou parafrázi v současné době.

3. Vyjádření o plagiátorství

Předloženou práci nepovažuji za plagiát.

4. Navrhovaná známka a případný komentář

Navrhovaná známka: výborně

Datum: 14.8.2020

Podpis:

*) Nehodící se škrtněte

Tisk oboustranný